Textaufgaben hinterfragen

1 Injeder Zeile kann man 2 Aufgaben l&sen.

Kreuze sie an und rechne.

a)
Alina hat schon viele Biicher Tom putzt sich die Zihne 2—mal Maria féhrt gern Rad. Fur
gelesen. Sie liest jeden Tag am Tag. Er muss alle 6 Monate 4tkm braucht sie ungefahr
20 Seiten. zum Zahnarzt. 20min.
Wie viele Tage braucht Wie oft muss Tom zum Wie weit kommt Maria
Alina fir ein Buch mit Zahnarzt, wenn er sich die Zahne efwa bei einer einstiindigen
280 Seiten? 4—mal am Tag putzen wiirde? Fahrradtour?
R: |2/8 0 :/2/0/=1|4 R:| |4/kim|[-|3]|=12km
A: | Sie braucht 14 Tage. A:| Sie kommtletwa 1|2 km
weit.
b)
Sarah ist krank. Am Montag Jonas bekommt einen Hund. Farilie Lang fahrt mit dem
hatte sie 40°C Fieber. Am Fiir das Futter fallen in einer Auto in den Urlaub. In einer
Dienstag waren es nur noch Woche etwa 10€ an. halben Stunde schaffen sie
39°C und am Mittwoch Wie hoch sind die Futter— ungefahr 50km.
38°C. kosten fiir Jonas Hund in Wie weit kommen sie unge—
Welche Kérpertemperatur hat einem Jahr? fahr in 2 Stunden ohne Stau?
Sarah am Sonntag?
R 52 1/0 € =5/2|0 € R |4|-]5/0/ kim=[2/0]/0km
A:| |Essindletwa 5/ 2| 0 €. A:| Sie kommtetwa 2|0 |0 km
weit.
Q)

ﬁ Bauarbeiter Karl filllt eine
Tonne Kies in eine Baugrube.
Mit einer Schubkarre kann
er 50kg Kies in die Grube
fransportieren.
Wie viele Fahrten muss er
machen, bis der ganze Kies in
der Baugrube ist?

In den Tank von Frau Kleins
Auto passen 40l Benzin. Fir
100km Fahrtstrecke ver—
braucht das Auto 8l Benzin.
10 Jahre alt und der Baum Wie viele Kilometer kann Frau
ist schon 9m hoch. Klein mit einem vollen Tank
Wie hoch ist der Baum, wenn fahren?

Lisa 80 Jahre alt wird?

Als Lisa geboren wurde,
pflanzte ihr Opa einen 50cm
groBen Baum im Garten.
Mittlerweile ist Lisa

R: [1/0 0 0kg : 5 0kg=

A:  |Ermuss 2 | 0 Fahrten|machen.

w1
—
o

0 km = 50/0 |km

A:| Sigkammt| 5[0 0|km weit.
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Wiederholung

1 5751+ 7=_ 5758 25 9870- 6=_ 9864 27 36350+ 750 =_ 37100 11
gg 5751+ 70=_ 5821 16 9870- 80=_ 9790 25 56350+ 750=_ 57100 13
15751+ 70=_ 15821 17 19870~ 80=_ 19790 26 19850 - 950 = _ 18900 18
15751 + 300 =__ 16051 13 19870 - 900 =_ 18970 25 40850 - 950 = _ 39900 21

2 Finde Rechenfehler und korrigiere sie.

7/3/5/0 34517 67|51 81179
2/0/6/0 1.8/5/7/8 64|55 4/7(3/6/8
94[1/0lV oo 0Ly 639724f 5442 f
53/0/9/5] 713974 5/5/5 4|7
5642 4 117|014 212|576 8141513
-13/7/8]6 -11/9/0(89 - 18]4[1]9 -15/6]/0 /7|6
1856V 22 #15/f 114[15ZV 29437 f
2.2/6/15 218 4/3|7
3
A\ A\ A\ A\
2400 16000 81000 35000
40 | 60 80 | 200 90 | 900 700 50
4] 106 240 5 9 | 10 [90 70] 10 |5
4 Welche Baupldne passen zu den Wiirfelgebduden? Verbinde und ergdnze.
1 2‘3 4 ‘2 3
1 3 2 |3
2
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